Тест по математике во 2 классе за II полугодие.

Учебник Л.Г. Петерсон
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1. Выполни программу действий                       
[image: image1]
[image: image3.emf] 

2. Пользуясь схемой, найди задуманное          

число.                                                                                                                                        

           

3. Реши пример. Проверь правильность                          -700                                 -735

 решения, расположив ответы в порядке                          500                                   237
Убывания.

                                                                                              + 223                                + 178

                                                                                                 709                                    586
                                                                            

                                                                                               - 875                                   + 289

                                                                                                  539                                      392

                                                                                 

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


4. Составь программу действий.                       (a-b)-(c-d)


m-(n+p-k)

(a+b)-c-(d-n)


b-(d+c)-(d+m)-n
5. Вычисли удобным способом.                         

                                                                                (856+128)-456=


(77+59)-50=


598-(98+200)=

6. Вставь пропущенные знаки (+,-,·,׃)                 52*1=52        1*75=75
649*0=0

                                                                                0*480=0
44*0=44
42*1=42


7. Вставь числа.                                           12:6=                 27:          = 9







 2∙        = 10
   9∙         = 18








         : 8 = 3                 : 3 = 8







                                  

                                                                                 ∙ 8=16                ∙ 4 = 12

8. Вырази значения величин в новых         742  см =           м         см =           дм          см =          м  

единицах измерения.                                            

                                                                                 м           дм           см

                                                                         960см =            дм =         м           дм

                                                                         906см =            м =         см =          дм           см

9. Выполни действия.                                  9м 3см – 19дм =            см =          м         дм           см


                                                                        3м 8см + 1м  45см =          см =          м          дм          см

10. Запиши выражения.                               1. В каждом наборе по 8 марок. Сколько марок в n наборах?                 

	



                                                            2. 12 фотографий разместили по с штук на странице. 

                                                                        Сколько страниц заняли фотографии?

	


                                                                         3. a  кустов смородины посадили в 2 ряда. Сколько кустов

                                                                         в каждом ряду?

	


11. Реши задачу:                                           С трех участков собрали 360кг капусты.

                                                                       С І участка собрали 60кг, со ІІ участка на 10кг больше, чем 

                    360кг                                          с І. Сколько кг капусты собрали с ІІІ участка?

/               //                       /// 

60кг   ? на 10 >           ? кг

                                                                          1) _______________________________________

                                                                          2) _______________________________________

                                                                          3) ________________________________________


Ответ: ____________________________________

12. Выбери решение задач, подче6ркни.      Длина прямоугольника 5см, а ширина 3см. Чему равна    

                                                                          площадь и периметр прямоугольника?


а) 5 ∙ 3 = 15 (см²)

                                                                           б) 5 + 3 + 5 = 13 (см) 


в) 5 + 3 + 5 + 3 = 16 (см)

                                                                           г) 3∙ 5 = 15 (см) 

13. Реши задачу.

                                                                          Периметр прямоугольника равен 70 см. Одна сторона равна

                                                                          27 см, а вторая на 7 см длиннее первой. Найди длину третьей

                  ? см                27 см                        стороны?


___________________________________________


___________________________________________


___________________________________________

              ? на 7 см >
___________________________________________

14. Подбери к схемам подходящие 

	a + (b + 6)

	

	(a +6)-b

	

	a - (b+6)

	

	a-b-6

	

	a+b+6


выражения.

                    a+b

___________|___________


     b                        ?

                      ?

______|______|__________

    a          b           6

                  a

______|_______|_________

6 b              ?
15. Сколько прямоугольников на 

рисунке.

Выбери ответ.




	
	

	
	


А)

 Б)         

В) 

16. Начерти прямой, тупой и острый угол.     __________________________________________

17. Продолжи ряд.                                            2, 9, 4, 9, 6, ______________________________________


18. Продолжи закономерность.                         

  Х
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